
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

УПРАВЛІННЯ  МІЖНАРОДНИМИ ПРОЕКТАМИ 
 

Заплановані результати навчання:  
Мета вивчення навчальної дисципліни: формування у майбутніх 

фахівців належних практичних вмінь і навичок застосування універсального 
інструментарію розробки та реалізації проектів з метою досягнення 
ефективного існування та розвитку підприємства. 

Основні завдання навчальної дисципліни:  
– здатність ініціювати, організовувати та керувати інноваційними 

проєктами на різних рівнях публічного управління та адміністрування;  
– здатність планувати й організовувати роботу дослідницьких 

колективів з вирішення наукових і науково-освітніх завдань; навички 
управління інформацією;  

– здатність до комунікації, взаємодії; відчуття ваги помилки;  
– здатність прийняття рішень, відповідальність;  
– здатність розробляти та проводити комунікативні заходи задля 

забезпечення громадської підтримки прийняття управлінських рішень на всіх 
рівнях публічного управління та адміністрування. 

– здатність вчитися, оволодівати новими знаннями, ініціювати 
дослідницько-інноваційні проєкти та автономно працювати під час їх 
реалізації;  

– здатність презентувати результати досліджень на всіх рівнях 
українською та однією з іноземних мов європейського простору;  

– здатність налагоджувати навчально-наукову і міжособистісну 
взаємодію, співробітництво. 

Компетентності:  
Загальні:  
ЗК 6. Здатність спілкуватися іноземними мовами. 

ЗК 8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК 9. Уміння бути критичним та самокритичним. 

ЗК 10. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

ЗК 11. Здатність працювати в команді. 
Фахові:  
ФК 2. Здатність використовувати базові категорії та новітні теорії, 

концепції, технології і методи у сфері міжнародних економічних відносин з 
урахуванням їх основних форм, застосовувати теоретичні знання щодо 
функціонування та розвитку міжнародних економічних відносин. 

ФК 3. Здатність виявляти особливості функціонування середовища 
міжнародних економічних відносин та моделей економічного розвитку. 

ФК 15. Здатність застосувати методи, правила і принципи 
функціонування міжнародних економічних відносин для розвитку 
зовнішньоекономічної діяльності України. 

Програмні результати навчання:  
ПРН 19. Розуміти та застосовувати чинне законодавство, міжнародні 

нормативні документи і угоди, довідкові матеріали, чинні стандарти і технічні 

умови тощо у сфері міжнародних економічних відносин. 



Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Управління проектами в системі управління міжнародною 

компанією. 

Тема 2. Обґрунтування доцільності проекту та його ефективності. 

Організаційні структури управління проектами. 

Тема 3. Планування проекту як складова управління проектами. 

Тема 4. Планування строків та термінів виконання проектів. 

Тема 5. Управління ресурсним забезпеченням проектів. 

Тема 6. Кадрове забезпечення виконання проекту.  

Тема 7 Управління комунікаціями та інформаційним забезпеченням 

проекту. 

Тема 8. Контролювання строків та вартості виконання проекту. 

Тема 9. Управління ризиками в проектах. 

Тема 10.Управління якістю виконання проекту. 

Трудомісткість:  
Загальна кількість годин – 120 год.  
Кількість кредитів – 4,0.  
Форма семестрового контролю – залік. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


